



27.05.2011. / 16:53

Kosor: Bilo bi bolje da su na čelu svih tvrtki - žene

Prema podacima koji su se čuli na skupu, u zadnje dvije tri krizne godine, u Hrvatskoj je ugašeno 15 posto tvrtki, dok je takvih koje su vodile žene tek 2 posto



Premijerka Kosor uručila je nagrade najboljim poduzetnicama (Foto: Vlada RH)

Hrvatska udruga poslovnih žena Krug danas je u Hrvatskoj gospodarskoj komori tradicionalno obilježila Svjetski dan poduzetnica u prisustvu premijerke Jadranke Kosor koja je tom prilikom istaknula da posebna potpora ženama poduzetnicama mora biti čvrsto izražena u svim programima hrvatske države te da treba činiti sve da poduzetnice dobiju posebnu potporu i na lokalnoj razini.

Na svečanosti, na kojoj se okupila oko stotina poduzetnica i menadžerica iz cijele Hrvatske, dodijeljene su i nagrade najuspješnijoj poduzetnici i menadžerici godine.

Najbolja poduzetnica godine je Katarina Majić iz tvrtke Ira Commerce iz Dugopolja kod Splita, a najuspješnija menadžerica godine je Jadranka Kvasnička iz tvrtke Croatiainspect iz Zagreba.

Čestitavši svim poduzetnicama Hrvatske na uspješnom poslu premijerka Kosor se pozvala na istraživanja prema kojima su tvrtke u zadnjih godinama krize na čelu kojih su bile žene bolje opstajale, te se našalila da bi slijedom toga bilo dobro da na čelo svih tvrtki dođu žene.

Prema podacima koji su se čuli na skupu, u zadnje dvije tri krizne godine, u Hrvatskoj je ugašeno 15 posto tvrtki, dok je takvih koje su vodile žene tek 2 posto.

Kosor je istaknula i da je u svojim brojnim razgovorima s poduzetnicama vrlo rijetko čula da pričaju o poteškoćama, nego su više isticale planove za budućnost i vjeru u bolja vremena.



Poduzetnicama je poručila da završetak pregovora i skori ulazak Hrvatske u EU otvara nove prilike za cjelokupno hrvatsko gospodarstvo pa tako i poduzetnicama. Vjeruje i da će državna infrastruktura, posebno iznosi roditeljskih naknada i doplatka za djecu, ići na ruku ženama tim više što se u zadnje dvije godine u rebalansima proračuna te naknade nisu smanjivale za razliku od mnogih drugih.

Premijerki Kosor za njene aktivnosti u sklopu udruge, predsjednica udruge Krug Jadranka Radovanić uručila je posebnu nagradu naglasivši da je Hrvatska jedna od rijetkih zemalja, ako ne i jedina u regiji i EU, koja je prošle godine donijela strategiju za žene u poduzetništvu.

Ta se strategija oslanja i na nacionalni akcijski plan za ravnopravnost spolova u čemu udruga Krug također aktivno sudjeluje.

Radovanić napominje kako žene sve više nalaze svoje mjesto u gospodarstvu, ali još uvijek nedovoljno s obzirom na broj njih koji imaju visoko obrazovanje. Stoga smatra da se žene u poduzetništvu trebaju još više umrežiti, kao i da bi bilo dobro da više žena bude u političkim i drugim institucijama vlasti.

Predsjednik HGK Nadan Vidošević kazao je da se u današnje vrijeme, kada je u Hrvatskoj više društvena, nego ekonomska kriza, samo radom može promijeniti situacija na bolje. Ako se u Hrvatskoj uskoro ne primijene uvjeti rada u smislu otvaranja radnih mjesta i adekvatnije cijene rada, ono malo domaće pameti s ulaskom u EU će otići raditi negdje drugdje, upozorio je Vidošević.

Predsjednica saborskog Odbora za ravnopravnost spolova Gordana Sobol istaknula je da bi bilo dobro da u hrvatskoj Vladi bude više od jedne ministrice, te je ženama poduzetnicama poručila da budu glasnije, hrabrije i agresivnije u svojim traženjima.